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29 maart 2022 Ambulantiseringsplan Beschermd wonen 2022

Beste leden van de gemeenteraad,

Hierbij bieden wij u het Ambulantiseringsplan Beschermd Wonen 2022 ter kennisname aan, welke 

wij op 29 maart jl. hebben vastgesteld. Dit naar aanleiding van de toezegging bij de behandeling 

van de kadernota Samen aan zet 2022 in de raadsvergadering van 26 januari 2022. 

Ambulantiseringsplan

Het ambulantiseringsplan is gericht op het versterken van de sociale basis ten behoeve van de 

transformatie van Beschermd wonen naar Beschermd thuis. 

Ter voorbereiding op de transformatie zijn de regionaal samenwerkende gemeenten in gesprek 

gegaan met ervaringsdeskundigen. In deze gesprekken is bevestigd wat beschermende factoren 

zijn ter voorkoming van instroom in Beschermd wonen, of die helpen bij succesvol uitstromen. Deze 

resultaten zijn omgevormd tot de burgerbeloften. De burgerbeloften vormen het kader waarmee wij 

de sociale basis versterken ten behoeve van de transformatie. De keuze voor de projecten zijn 

gebaseerd op een analyse van wat al aanwezig is in de gemeente Renkum en wat ontbreekt.

Het plan bevat de volgende projecten:
 Buurtgerichte benadering psychische kwetsbaarheid
 Signaleringswegwijzer
 Buurtcirkels
 Kamers met Aandacht
 Zorgverbinder
 Creatief verbinden
 Sport en bewegen
 Cursus GGZ
 Doorontwikkeling Integraal Werken

Het ambulantiseringsplan is een eerste lokaal gerichte stap die Renkum zet in de transformatie 

naar Beschermd thuis. Het zal niet beperkt blijven bij dit plan. Er wordt op dit moment in regionaal 

verband gewerkt aan een ontwikkelplan dat tevens bijdraagt aan het versterken van de sociale 

basis. Voor de gehele transitie geldt een periode van tien jaar.
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Uitvoering

De projecten zijn onderdeel van de programmalijn ‘Versterken Sociale Basis’. In het 

ambulantiseringsplan zijn de projecten op hoofdlijnen beschreven. Vanuit het programma zijn er 

verschillende projectleiders aangesteld. Zij zijn op dit moment bezig met het opstellen van concrete 

projectplannen, waarbij ze overleggen met de maatschappelijke partners. Hierbij houden ze 

rekening met de genoemde indicatieve besteding van de middelen genoemd in het 

ambulantiseringsplan. Gedurende 2022 en 2023 zullen de projecten worden uitgevoerd. 

Met vriendelijke groet,

BURGEMEESTER EN WETHOUDERS VAN RENKUM

de secretaris, de burgemeester,

M.G.M. (Maurits) van de Geijn A.M.J. (Agnes) Schaap
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